
1) SEGUN LA LCT EL EMPLEADOR PUEDE OTORGAR ADELANTOS  DE SUELDOS TENIENDO EN CUENTA
EL SIGUIENTE LIMITE: DURACION ESTIMADA: 1 MIN

Seleccione una:
a. HASTA EL 50% DE LA REMUNERACION 
b. SIN LIMITES, LO QUE EL EMPLEADOR QUIERA OTORGAR
c. HASTA EL 30% DE LA REMUNERACION

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: HASTA EL 50% DE LA REMUNERACION

2) Trabajador que prestó servicio menos de 30 días en  el semestre. Remuneración percibida 
por 20 días de trabajo $ 25.000. Dias de trabajo: 20.  Forma de cálculo del SAC
DURACION ESTIMADA: 2 MIN

Seleccione una o más de una:
a. ( $ 25.000 / 2 ) / 180 * 20
b. $ 25.000 * 8.33333% 
c. $ 25.000 / 12 
d. ( $ 37.500 / 2 ) / 180 * 20 

Respuesta correcta
Las respuestas correctas son: $ 25.000 / 12, $ 25.000 * 8.33333%, ( $ 37.500 / 2 ) / 180 * 20

3) Confeccionar el asiento contable en función a la sigu iente liquidación de remuneraciones
Plan de cuentas: Cargas sociales - Cargas sociales a pagar - Sueldos y jornales 
Sueldos y Jornales a pagar - Aportes sindicales a pagar DURACION ESTIMADA: 5 MIN

INFORMACIÓN ADICIONAL Cantidad de empleados: 10
Sueldos (remunerativos): 500.000
Contribuc. Patronales ( sin ART ) 24%
ART 5,5% nómina + $ 6,10 por empleado
Descuentos legales a empleados: 17%
Descuento sindicato: 3%
Seguro Colectivo Vida Obligatorio $ 19,03  x empleado (asume el costo la empresa)

500,000

147,751

400,000

232,751

15,000

647,751 647,751

4) Trabajadora que durante los meses de Jun - Jul - Ago gozó de su licencia por maternidad, cobrando por parte 
del Ansess $ 60.000 durante  esos tres meses El resto de los meses del semestre 
percibió como Básico $ 50.000, Bonif por antigüedad $ 5.000  y presentismo $ 10.000. 
El SAC de diciembre deberá calcularse: DURACION ESTIMADA: 2 MIN

Seleccione una:
a. $ 60.000/2
b. ( $ 60.000/2)/180*120
c. $ 65.000/2
d. ( $ 60.000/2 ) /180*90
e. ( $ 65.000/2)/180*120 
f. ( $ 65.000/2 ) /180*90

La respuesta correcta es: ( $ 65.000/2)/180*120

5) Determinar que deducciones son admitidas y cuales s e encuentran prohibidas de las 
que se detallan a continuacion: DURACION ESTIMADA: 2 MIN

La respuesta correcta es: 
Por embargos judiciales � Admitida, 
Por uso de herramientas � Prohibida, 
Multas dispuestas por el empleador � Prohibida, 
Por adelanto de sueldos � Admitida, 
Provisión de ropa de trabajo � Prohibida, 
Entrega de mercaderías en parte de pago � Prohibida, 
Por aportes a Obras Sociales � Admitida, 
Provisión de alimentos � Prohibida, 
Por cuotas sindicales � Admitida, 
Por impuesto a las ganancias � Admitida

a Aportes Sindicales a pagar

Sueldos y Jornales

Cargas Sociales

a Sueldos y Jornales a pagar

a Cargas Sociales a pagar



6) Trabajador que ingresó 1/12/15. Durante 2020 trabaj ó normalmente. Se le otorga desde el 4/11/20
la licencia anual ordinaria 2020. Según la LCT le c orrespondería de vacaciones:

DURACION ESTIMADA: 2 MIN
Seleccione una:
a. 21 días corridos 
b. 1 día c/20 trabajados
c. 15 ds hábiles
d. 14 días corridos

La respuesta correcta es: 21 días corridos

7) Epoca de otorgamiento de la licencia ordinaria anua l según LCT:
DURACION ESTIMADA: 1 MIN

Seleccione una:
a. Del 1/12 al 31/05
b. No tiene límites
c. 

d. Del 1/10 al 30/04 

La respuesta correcta es: Del 1/10 al 30/04

8) Trabajador que percibe como Básico $ 35.000, Boni f.P/Antig. $ 3.000 y Presentismo $ 2.000. 
Se le otorgan en el mes de dic/2018 la licencia anual ordinaria. En nov/2018 la rem. variable fue de $ 5.000
mientras que el promedio de rem.variables del último semestre fue de $ 4.000. 
Por su antigüedad en el empleo le corresponden 21 ds de vacaciones. Debería cobrar por ello:

DURACION ESTIMADA: 2 MIN
Seleccione una:
a. $ 40.000/25 x 21
b. $ 45.000/25 x 21
c. $ 44.000/25 x 21 
d. $ 35.000/30 x 21

La respuesta correcta es: $ 44.000/25 x 21

9) Trabajador mensualizado cuya jornada laboral es d e 9hs de lunes a viernes. 
El último mes trabajó un jueves 11 horas, un sábado de 10 a 11hs y un domingo de 9 a 12hs. 
Corresponde liquidarle: DURACION ESTIMADA: 2 MIN

Seleccione una:
a. 3 hs al 50% y 3 hs al 100%
b. 2 hs supl, 1 al 50% y 3 al 100%
c. 1 hs supl, 2 al 50% y 3 al 100% 
d. 3 hs supl y 3 al 100%

La respuesta correcta es: 1 hs supl, 2 al 50% y 3 al 100%

10) SEGUN LA LCT EL PLAZO LEGAL PARA EL PAGO DE REMU NERAC DE LIQUIDACION QUINCENAL ES:
DURACION ESTIMADA: 1 MIN

Seleccione una:
a. EL DIA SIGUIENTE AL FINALIZAR LA QUINCENA
b. HASTA EL 3º DIA HABIL POSTERIOR AL CIERRE DE LA QUINCENA 
c. HASTA EL 4º DIA HABIL POSTERIOR AL CIERRE DE LA QUINCENA

La respuesta correcta es: HASTA EL 4º DIA HABIL POSTE RIOR AL CIERRE DE LA QUINCENA

11) DETERMINAR EL VALOR DE LOS APORTES POR SEG SOCIA L Y OBRA SOCIAL 
EN BASE A LOS SIGUIENTES DATOS: DURACION ESTIMADA: 5 MIN
REM.IMP. 1: $ 75.000 - REM.IMP. 4-8: $ 100.000
Cant empleados jorn comp: 1 - Cant empleados media jorn: 1 - Todos activos en el mes x 30 ds.
Detracción Ley 27.430: $ 7.003,68 - Detracción Ley 27.541: $ 10.000 x porcentaje CSS.
Distribución Anssal y O.Social: 15% y 85%.

Seleccione una:
a. ASS = (75.000 x 14%) + (100.000 x 0,45%) y AOS = (100.000 x 2,55%) 
b. ASS = (75.000 - 7003,68 x 1,5) x 14% y AOS = (100.000 x 3%)
c. ASS = (75.000 x 14,45 %) y AOS = (100.000 x 2,55%)

La respuesta correcta es: ASS = (75.000 x 14%) + (100.00 0 x 0,45%) y AOS = (100.000 x 2,55%)

12) DETERMINAR EL VALOR DE LAS CONTRIB DE SEG SOCIAL  EN BASE A LOS SIGUIENTES DATOS:

Del 1/11 al 31/03



REM.IMP. 1: $ 1.040.000 - REM.IMP. 4-8: $ 1.080.000 DURACION ESTIMADA: 5 MIN

Cant empleados jorn comp: 25 - Cant empleados media jorn: 2 - Todos activos en el mes x 30 ds.
Detracción Ley 27.430: $ 7.003,68 - Detracción Ley 27.541: $ 10.000 x porcentaje CSS.
Distribución Anssal y O.Social: 15% y 85%.

Seleccione una:
a. Rem 10 = (1.040.000 - 182.095,68) = 857.904,32 x 18% = $ 154.422,78 + (Rem 8 x 0,90%) 
b. Rem 10 = (1.040.000 - 189.099,36) = 850.900,64 x 18% = $ 153.162,11 - (1.800)
c. Rem 10 = (1.040.000 - 189.099,36) = 850.900,64 x 18,90 % = $ 160.820,22

Rta correcta: Rem 10 = (1.040.000 - 182.095,68) = 857.90 4,32 x 18% = $ 154.422,78 + (Rem 8 x 0,90%)

13) DETERMINAR EL VALOR A PAGAR F.931 EN BASE A LOS SIGUIENTES DATOS:
DURACION ESTIMADA: 5 MIN

301-ASS - $ 25.000 
302-AOS - $ 12.000
312-LRT - $ 6.450
351-CSS - $ 37.500 - corresponde aplicar detracción L.27541
352-COS - $ 24.000
028-SCVO - $ 114
Ret.Contrib. $ 50.000 - Saldo a favor Ret.Mes Ant.: $ 10.000

Seleccione una:
a. ASS + AOS + LRT + SCVO + CSS + COS - $ 60.000 =
b. ASS + AOS + LRT + SCVO + CSS (37.500 - 1800) + COS (24000) - $ 59.700 = 
c. ASS + AOS + LRT + SCVO + CSS (37.500 - 1800) + COS (24000) - $ 50.000 =

La respuesta correcta es: ASS + AOS + LRT + SCVO + CS S (37.500 - 1800) + COS (24000) - $ 59.700 =

14) CUAL DE LAS SIGUIENTES PRESTACIONES SE CONSIDERA N REMUNERACION S/LEY DE JUBILAC
DURACION ESTIMADA: 1 MIN

Seleccione una:
a. ASIGNACIONES FAMILIARES
b. PRESTACION POR DESEMPLEO
c. INDEMNIZACION P/VACAC NO GOZADAS
d. GRATIFICACIONES DE CARÁCTER HABITUAL Y REGULAR 
e. TODAS LAS MENCIONADAS
f. NINGUNA DE LAS MENCIONADAS

La respuesta correcta es: GRATIFICACIONES DE CARÁCTER  HABITUAL Y REGULAR

15) Obligaciones del empleador. Registración laboral.  Gestiones ante los diversos organismos.
Elija la entidad ante la cual se realiza cada trámite. DURACION ESTIMADA: 3 MIN

La respuesta correcta es: 
Comprar hojas moviles para su utilización como planilla de jornada horaria � MINISTERIO DE TRABAJO, 
Tramitar la baja de un empleado por renuncia � AFIP, 
Tramitar el alta temprana de un empleado � AFIP, 
Denunciar accidente de trabajo de un empleado � ART, 
Presentar documentación requerida para definir el comienzo de la licencia por maternidad � ANSES, 
Solicitar la prestación por desempleo para un empleado de comercio despedido sin causa � ANSES, 
Notificar la renuncia al sindicato recibida por la empresa por parte de un empleado � SINDICATO, 
Tramite de centralización de rubrica laboral para empresa con empleados en varias sucursales � Min Trab 
Solicitar reintegro de sueldos y cargas patronales por empleado con enfermedad profesional � ART, 
Solicitar la autorización para llevar libro de sueldos por sistema de Hojas móviles � MIN DE TRABAJO

16) Embargo del Banco Macro sobre el sueldo de un em pleado. Monto total embargado $ 25.000. 
Sueldo Bruto del trabajador $ 65.000. Dtos de Ley 17% (Jub, INSSJP y O.S.). SMVM $ 10.000. 
Despues que el empleador practique la primer retención este mes, quedará como 
saldo pendiente de embargo el importe de: DURACION ESTIMADA: 3 MIN

Seleccione una:
a. $ 14.000 
b. $ 14.210
c. $ 11.000
d. $ 19.500

La respuesta correcta es: $ 14.000

17) AL ESTABLECER LA LCT QUE SE RESTRINGE EL PAGO DE  ADELANTOS, A QUE PRINCIPIO REFIERE:
DURACION ESTIMADA: 1 MIN



Seleccione una:
a. INEMBARGABILIDAD
b. INCESIBILIDAD 
c. INTANGIBILIDAD

La respuesta correcta es: INTANGIBILIDAD

18) Oficio Judicial que dispone el embargo por cuota a limentaria sobre el sueldo de un empleado. 
Se fijó el 15% de retención por cada hijo sobre el sueldo neto a cobrar. 
El trabajador tiene 2 hijos, una remuneración bruta de $ 45.000 
y sus descuentos habituales son los de Ley (17%). SMVM $ 13.000. El valor del embargo sería:

DURACION ESTIMADA: 2 MIN
Seleccione una:
a. $ 9.600
b. $ 13.500
c. $ 11.205 
d. $ 5.602,50

La respuesta correcta es: $ 11.205

19) SEGUN LA LCT EL TRABAJADOR PUEDE SOLICITAR QUE S U REMUNERACION 
LE SEA ABONADA EN EFECTIVO DURACION ESTIMADA: 1 MIN

Seleccione una:
a. SOLO EN LA MEDIDA QUE SU DOMICILIO SEA LEJANO
b. NUNCA ES POSIBLE
c. SIEMPRE ES ASI 

La respuesta correcta es: SIEMPRE ES ASI

20) CONFECCIONAR LA LIQUIDACIÓN DE SUELDOS SEGÚN LOS  SIGUIENTES DATOS:
DURACION ESTIMADA: 25 MIN

Mes de liquidación: Junio 2020. Alta laboral: 10/07/16. Trabaja de lunes a viernes de 10 a 15hs. Jornada completa
según CCT: 44 hs semanales. Básico para Jornada completa: $ 35.000. Adic de convenio: Bonif Ant 2% p/año s/básico.
Adic remun Alimentación 10% s/ básico. Adic remun Complemento Servicio 20% s/básico mas Bonif Antig.
Adic No Rem p/jornada completa (no alcanzado por ningún aporte, tampoco tenido en cuenta para el SAC) $ 5.000
Además de los descuentos de Ley aporta un 4% de cuota sindical. Dado el período de liquidación corresponde
liquidar el SAC. Considerar el mejor sueldo del semestre el de esta liquidación (días trabajados 180).
Considerar que se debe efectuar la retención por cuota alimentaria $ 8.560. SMVM $ 16.875.
Solo el aporte con destino a la obra social se aplica sobre el valor de jornada completa.

Cant./Porc. Remun. No Rem. Descuentos
30ds 19,886.36
6% 1,193.18

10% 1,988.64
20% 4,215.91

13,642.05
2,840.91

11% 4,501.88
3% 1,227.78
3% 2,160.90
4% 1,637.05

8,560.00
40,926.14 2,840.91 18,087.60

25,679.44

SAC 1er sem
Adic No Remun

Sueldo Neto

C.sindical
Cuota Alimentaria

Subtotales

Jubilac
INSSJP
O.Social

Básico
Bonif Antigüedad
Adic Alimentac.

Complemento Servicio

Conceptos


